

«Засветись, Кузбасс»

Учащиеся МБОУ «Гимназия № 25» присоединились к городской акции по безопасности дорожного движения «Засветись, Кузбасс!».

Цель акции – популяризация использования световозвращающих элементов в тёмное время суток и в условиях недостаточной видимости.

Ученики 6 В класса вместе с членами отряда ЮИД «Зигзаги» после беседы о том, что такое световозвращатель и зачем он нужен, своими руками изготовили световозвращающие подвески в виде совушки. Используя шаблоны изделия, учащиеся вырезали из световозвращающей пленки различные элементы, а затем склеивали их вместе. Готовые подвески они с удовольствием закрепили на своих рюкзаках.

#ЗАСВЕТИСЬКУЗБАСС

#Гимназия25Кемерово

#ОбразованиеКемерово









BO